

蒸湘区网格化提升城管水平

本报讯 (记者 刘思远)推出一套“信息化、精细化、动态化、公开化”的城市管理运行机制,走进一个从被动处置问题向主动发现问题转变,从事后办理追责向前端服务管理转变的新境界,打造一个

蒸湘特色的城管“网事”。这是近日蒸湘区以网格化提升城市管理水平的成功尝试。

4月23日,在立新二社区,记者发现这里设立了一个特别的办公室——网格化管理中心。

该社区居委会将辖区0.3平方公里、2785户居民分成了11个网格,每个网格配有一名网格管理员、信息员、调解员、楼栋长,管理着5至6栋居民楼、大约200多户居民。目前,社区的

10215个居民的信息收集已经全部完成,有多少党员团员、空巢老人、留守儿童、特殊人群、困难家庭、志愿者等情况一目了然。

据了解,细化为网格,目的是变社区管理服务上的被动为

主动。社区对应成立了五老中心,可及时调处居民之间的矛盾;成立了家政服务中心,可为居民提供生活上的上门服务;还有社保、医保等各种办事服务窗口,方便居民前来办理服务。

蒸湘短波

工作作了部署。

(李生成)

■在第22个“采掘工人节”前夕,南阳公司特拨款4万多元购买29台彩色电视机,给住在泗江煤矿旅馆化宿舍的单身员工们每个房间都配上了电视机。

节日当天,公司三个矿都举行了热烈的庆祝活动,南阳公司在资金周转紧张的情况下,给每个采掘员工都发放了300元的节日礼金,一个饭盒,一只水壶等礼物,评为优秀的采掘工发放600元,被评为十佳采掘工的给予1000元的奖励,上、下班的职工都能吃上女工们送来的甜甜汤圆,节日的班中餐也在原5元的标准上增加1元钱,还为采掘工人举行了丰富多彩的节日文娱活动。

(凌友良)



4月23日上午,衡州大道老火车西站地段旁,有人将堆放在路边空地上的废弃塑料布点燃,造成漫天浓烟,来往路人不得不掩鼻而过,周边住户也叫苦不迭。记者在此提醒大家切勿随意燃烧垃圾。本报记者 彭斌 摄

7寸插秧机成耒阳农户新宠

本报讯 (记者 武孝军) 今年,耒阳市首次引进推广7寸插秧机,深受农民的欢迎。目前,农户已购置了7寸插秧机84台。

耒阳市原来推广使用的插秧机全部为行距为30厘米的9寸插秧机。对于早稻和连作晚稻的

双季稻区,早、晚稻生长期短,植株相对矮小,机插密度偏稀导致成熟时难以完全封行,有效穗数不足。7寸行距插秧机,行距固定为24cm,机插的秧苗密植规格更符合精耕细作的农艺要求,每亩苗数增加25%,能充分利用土地资源和提高双季稻区的产量,在早晚稻机插方面具有

明显的优势。

为了调动农户购机的积极性,耒阳市规定,购置7寸插秧机,除落实国家补贴外,地方财政还给予4000元/台的累加补贴。配套的7寸育秧软盘每1000块地方累加补贴200元,硬盘每100块地方累加补贴200元。

(通讯员 李庚松 曹述孝)

“管理企业与管理政府许多地方是一脉相通的。做企业要有眼光,立足国内国际大市场;政府工作要立足长远,科学发展。衡阳下一步要重点做强工业、农业、第三产业,加强城镇建设和旅游业。企业要关心员工,为他们谋利益;政府要关心群众,为人民谋福祉……”

市人大常委会委员、九三学社衡阳市副主席谢芳接着提问:“从你的经历来看,你从没在政府机关工作过,有些市民有疑虑。请问你如何转变角色?”

周海兵回答说:“我们在经营城市方面经验丰富,在长沙、株洲、湘潭等地都从事过土地经营开发,与政府打交道多,这使我熟悉了城市建设和其他的

政府工作。管理企业与管理政府有许多共同点,都是为人民服务。虽然在政府工作方面,我还是一名新兵,相信有市委的坚强领导,有全市广大干部群众的支持信任,有市政府一班人的团结奋斗,我一定能尽快完成角色转换,担起这副重担……”

询问之后进入审议环节。市人大常委会主任王雄飞说:“4月7日,周海兵同志来看望市人大机关干部时,讲了两个方面的内容,一是切实加强政府自身建设。提出建设为民、高效、廉洁、法治政府,说明他对政府工作角色定位准,要求严格。二是正确处理好政府与人大的关系。表示政

府要接受人大监督,政府要与人大共同战斗,政府要为人大提供保障,说明他位置摆得正。我感觉他精力充沛,思路敏捷,经验丰富,大有希望。”

市人大常委会副主任左慧玲说:“周海兵同志作为代理市长有两个特点,一是先代表后官员。参政议政水平高,在全国人大常委会上,发言积极,得到领导赞赏。二是从市场到市长。多年从事企业管理,市场打拼经验丰富,有很强的市场意识,这有利于他在市场经济条件下更好地管理政府。目前,他是我市也是全省最年轻的代理市长,有利于衡阳的长远发展。”

公布任前法律知识考试成绩、看材料介绍、听表态发言、

面对面询问……通过一系列的工作,市人大常委会组成人员对周海兵的德、能、勤、绩有了比较全面的了解,心中的疑虑逐渐得到消除,信任感不断增加。大家感到,周海兵同志作为副市长、代理市长人选是很合适的。于是,39个市人大常委会组成人员轻轻按下了表决器上的赞成键,全票通过了周海兵的任命案,实现了党委意图与人民意愿的和谐统一,把人民的权力赋予了市政府新的“掌门人”。

任命案通过后,上午9:40许,周海兵再次来到会场,大声说道:“我绝不会让大家失望!”会场响起热烈的掌声,掌声里承载着全市人民的殷切期待……

衡阳舰访问法国

本报讯 (通讯员 管磊 肖德伦)日前,在中国海军成立64周年的喜庆日子,海军第十三批护航编队在结束访问葡萄牙里斯本后,经过4天的劈波斩浪,来到访问的最后一站法国土伦港。

当天上午9时,编队黄山舰、衡阳舰和青海湖舰依次缓缓靠泊码头。法国军方和我驻法国大使馆在码头举行盛大欢迎仪式,法海军军乐队奏起了两国国歌,华人华侨载歌载舞,欢迎中国海军舰艇编队来访。

为庆祝中国海军成立64周年,编队在黄山舰举行甲板招待会,邀请法海官兵、各国驻法武官、华人华侨共同庆祝中国海军节日。同时,编队还将举行舰艇开放日,向当地民众展示中国海军威武文明之师的良好形象。

创建国家

现代农业科技园区

我市申报规划总面积为21000亩

本报讯 (驻衡阳县记者 王勤 通讯员 彭滋圣)记者从近日召开的衡阳申报国家现代农业科技园区规划座谈会上获悉,此次我市农业示范园申报规划总面积为21000亩。

目前全国已建立73个国家农业科技园区,我省有两家。据悉,此次我市农业示范园申报创建国家农业科技园区规划总面积为21000亩,由核心区、示范区和辐射区三部分组成,拟在园区核心总部建设园区管理、技术研发、科技成果展示、科技创新创业服务四大中心,在总部外围建设水稻、水产、油料、生猪四大产业及休闲体验园,力争将园区建设成为区域现代农业发展的突破点、农民增收的支撑点、新农村建设产业发展的新亮点。

市公关协会会员

谈“圆梦”

本报讯 (通讯员 李繁荣 罗维干 李伟)4月24日,30多名来自本市企事业单位、高等院校、党政机关的公关协会会员,畅谈“国家富强、民族振兴、人民幸福”的中国梦,结合本市和个人的实际提出自己的建议,要为建设美丽衡阳多作贡献。

市公关协会成立二十多年来,为衡阳的公关事业作出了重要贡献,为我市培养了一大批公关人才,市公关协会连续多年被评为先进单位,会长王秀文多次被评为先进个人。大家纷纷表示要为建设美丽衡阳多作贡献。公关协会采取一系列的措施做好公关工作:一是利用老同志工作时间长、经验丰富,认识的人多,接交广泛的优势,动员老领导老朋友来为衡阳作贡献。二是发挥劳动模范的影响,广交朋友,为做大做强衡阳经济服务。三是聘请有丰富写作经验的老同志当特约记者,通过新闻媒体宣传公关工作,为大家鼓与呼,为建设“美丽衡阳”出谋划策;四是编写“雁城公关通讯”刊物,传递信息,交流经验。

城管雁峰分局请市民 为夜市管理挑刺

本报讯 (通讯员 程德元)今年是我市“四城同创”的关键之年,市城市管理行政执法局雁峰分局集全局之力,以“踏石留印、抓铁有痕”的精神,扎实推进城市管理各项工作。

对于目前尚未开市的夜市管理工作,为了应对可能出现的问题,做到早规划、早预防,4月22日、23日,城管雁峰分局组织各街道城管大队大队长和一些市民,不分日夜,对各街道路段逐一巡查、实地查看,互相挑刺,互相帮助,对存在的问题毫不掩饰,提出了批评和建议。

通过这次挑刺活动,各街道城管大队表示,要对自己所管辖的社区夜市的不足,利用三天时间,认真总结经验,取长补短,尽早谋划,为今年的夜市管理工作奠定较好的基础。

(上接第一版)

接受询问: 实现“管企业”到 “管政府”的角色转变

表态发言之后的程序是接受市人大常委会组成人员的询问。这项制度始于2003年,旨在通过一问一答,现场了解拟任人员的理论水平、业务知识、表达能力,做到知人善任。

市人大常委委员、民建衡阳市副主席李康杏第一个提问:“从资料上看,周海兵同志很优秀,企业也做得好。请问你做企业有何秘诀?下一步如何把做企业的成功经验引入政府管理?”

周海兵简要介绍了自己管理企业时所做的主要工作。他说: